
COMUNICAT DE PRESĂ 

Dezbatere publică privind documentația preliminară pentru actualizarea Planului 

Urbanistic General al Comunei Săpata, județul Argeș 

Primăria Comunei Săpata informează cetățenii și toate persoanele interesate că, în 
data de 03 iunie 2026, la sediul instituției din Sat Popești nr. 17, comuna Săpata, 

județul Argeș, a avut loc dezbaterea publică aferentă etapei de consultare a populației 
privind documentația preliminară pentru actualizarea Planului Urbanistic General 

(PUG) al Comunei Săpata. 

În cadrul dezbaterii au fost prezentate principalele propuneri și direcții de dezvoltare 
teritorială și urbanistică ale comunei, obiectivele urmărite prin actualizarea Planului 
Urbanistic General, precum și măsurile propuse pentru dezvoltarea echilibrată și 
durabilă a localității. Totodată, au fost evidențiate importanța organizării coerente a 
teritoriului, necesitatea corelării dezvoltării locale cu nevoile comunității și rolul strategic 
al documentației de urbanism în orientarea dezvoltării viitoare a comunei. 

În cadrul întâlnirii au fost prezentate planșa de reglementări urbanistice și stadiul actual 
al documentației, fiind expuse principalele activități realizate până în prezent în procesul 
de elaborare a noului Plan Urbanistic General. 

Participanții la dezbatere au avut posibilitatea de a adresa întrebări, de a formula 
observații și de a transmite propuneri privind documentația prezentată, contribuind 
astfel la procesul de elaborare a unei documentații urbanistice adaptate nevoilor 
comunității locale. 

În cadrul sesiunii de consultare au fost formulate observații și propuneri referitoare la 
reglementările urbanistice aplicabile zonelor mixte, regimul de înălțime al construcțiilor 
cu funcțiuni productive, reglementarea și utilizarea unor terenuri cu funcțiuni specifice, 
precum și aspecte privind zonele cu activități zootehnice și zonele de protecție aferente 
acestora. Toate observațiile formulate au fost consemnate și vor fi analizate în cadrul 
etapei următoare de elaborare a documentației. 

Procesul de consultare publică rămâne deschis, iar cetățenii, instituțiile, organizațiile și 
toate persoanele interesate pot transmite observații, recomandări și petiții până la data 
de 25.06.2026. 

Observațiile și propunerile pot fi transmise în mod continuu pe întreaga perioadă de 
consultare publică, până la data de 25.06.2026, în scris la Registratura Primăriei 
Comunei Săpata sau prin e-mail la adresa primarie@sapata.cjarges.ro. Totodată, 
persoanele interesate au la dispoziție informațiile și documentele aferente consultării 
publice, disponibile pe site-ul oficial al Comunei Săpata, în secțiunea dedicată 
actualizării Planului Urbanistic General. 



Toate observațiile, propunerile și petițiile primite vor fi înregistrate, analizate și vor primi 
răspuns din partea Primăriei Comunei Săpata, în conformitate cu prevederile legale 
aplicabile. 

Documentația preliminară aferentă actualizării Planului Urbanistic General poate 

fi consultată: 

• la sediul Primăriei Comunei Săpata, Sat Popești nr. 17, comuna Săpata, județul Argeș; 

• pe pagina oficială a Comunei Săpata, la adresa: 

https://www.cjarges.ro/en/web/sapata/anunt-consultare-publica-privind-deschiderea-
procedurii-de-informare-si-consultare-a-publicului-asupra-propunerilor-preliminare-ale-
planului-urbanistic-general 

Primăria Comunei Săpata încurajează participarea activă a cetățenilor la acest proces 
de consultare publică, contribuțiile acestora fiind importante pentru conturarea unei 
viziuni de dezvoltare teritorială și urbanistică care să răspundă intereselor comunității și 
să susțină dezvoltarea durabilă a comunei. 

Actualizarea Planului Urbanistic General reprezintă un pas important pentru dezvoltarea 
coerentă și sustenabilă a Comunei Săpata, iar implicarea comunității locale contribuie în 
mod direct la definirea direcțiilor de evoluție ale localității pentru perioada următoare. 

Primăria Comunei Săpata 
Iunie 2026 

Aceasta este varianta finală pregătită pentru publicare pe site-ul primăriei, în presa 
locală și pentru transmitere către mass-media. 

 


